



ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΑΠΕ & ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ Α.Ε

Κάστορος 72 – 18545 Πειραιάς

Τηλ.: 211 – 880 6969/6741

www.dapeep.gr info@dapeep.gr

Θέμα:

«Παροχή διευκρινίσεων επί ερωτημάτων που υποβλήθηκαν από ενδιαφερόμενους και αφορούν όρους της υπ' αριθμόν 2/2023 διακήρυξης του Δ.Α.Π.Ε.Ε.Π.» (ΕΣΗΔΗΣ 198671)

Ο Δ.Α.Π.Ε.Ε.Π. ενημερώνει:

Κατά το στάδιο της διαγωνιστικής διαδικασίας της υπ' αριθμόν 2/2023 διακήρυξης του Δ.Α.Π.Ε.Ε.Π. (α/α ΕΣΗΔΗΣ 198671), υποβλήθηκαν από ενδιαφερόμενους τα κάτωθι ερωτήματα:

ΤΜΗΜΑ Α:

ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ- ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ:

ΕΡΩΤΗΣΗ 1:

«Διευκρίνιση αναφορικά με το ύψος του απαιτούμενου ασφαλιστηρίου συμβολαίου (άρθρο 2.2.5 σελ. 17)»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Απαιτείται ο εκάστοτε οικονομικός φορέας να διαθέτει ασφαλιστική κάλυψη έναντι κάθε είδους επαγγελματικού κινδύνου καθώς και κάλυψη γενικής αστικής ευθύνης έναντι τρίτων. Το ύψος της ασφαλιστικής αυτής κάλυψης θα πρέπει να ανέρχεται τουλάχιστον στο ποσό των πεντακοσίων χιλιάδων ευρώ (500.000,00€). Το ασφαλιστήριο συμβόλαιο με τις καλύψεις αυτές θα πρέπει να είναι σε ισχύ κατά το χρόνο υποβολής της προσφοράς

ΕΡΩΤΗΣΗ 2:

«Είναι υποχρεωτική η επίσκεψη των οικονομικών φορέων στις εγκαταστάσεις του Δ.Α.Π.Ε.Ε.Π. για την συμμετοχή τους στην διαγωνιστική διαδικασία?»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

ΔΕΝ είναι υποχρεωτική η επίσκεψη των οικονομικών φορέων στις εγκαταστάσεις του Δ.Α.Π.Ε.Ε.Π. για την συμμετοχή τους στην διαγωνιστική διαδικασία. Σε περίπτωση ωστόσο που οι οικονομικοί φορείς επιθυμούν να επισκεφθούν τις εγκαταστάσεις της εταιρείας μας, υπάρχει αυτή η δυνατότητα μετά από σχετική συνεννόηση για την ημερομηνία επίσκεψης

ΕΡΩΤΗΣΗ 3:

«Οι οικονομικοί φορείς θα πρέπει να συμπεριλάβουν το κόστος του χαρτιού υγείας , των χειροπετσετών και του υγρού κρεμοσάπουνου στην οικονομική προσφορά τους, δεδομένου ότι στην διακήρυξη (σελ.51, παρ.2.2.Χώροι WC) αναφέρεται: «...τοποθέτηση χαρτιού υγείας, χειροπετσετών και υγρού κρεμοσάπουνου σε επαρκείς ποσότητες».

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:

Όχι, οι οικονομικοί φορείς δεν είναι απαραίτητο να συμπεριλάβουν το κόστος του χαρτιού υγείας, των χειροπετσετών και του υγρού κρεμοσάπουνου στην οικονομική τους προσφορά. Διευκρινίζεται ότι στην Διακήρυξη γίνεται σαφής αναφορά τοποθέτηση και όχι σε προμήθεια. Η προμήθεια των ειδών αυτών είναι αποκλειστική ευθύνη του Δ.Α.Π.Ε.Ε.Π.

ΤΜΗΜΑ Β:

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ:

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ 1:

Στη σελ. 56 της Διακήρυξης, ο πίνακας με τίτλο «Ανάλυση κόστους για το σύνολο των υπαλλήλων για περίοδο Ενός Έτους» διαμορφώνεται ως εξής:

α/α 14: Το λεκτικό: «Κόστος αναλωσίμων συμπεριλαμβανομένων των εργοδοτικών εισφορών».

Αντικαθίσταται από το : «Κόστος αναλωσίμων»

α/α. 15: Το λεκτικό: «Διοικητικό κόστος παροχής υπηρεσιών συμπεριλαμβανομένων των εργοδοτικών εισφορών».

Αντικαθίσταται από το : «Διοικητικό κόστος παροχής υπηρεσιών»

α/α. 16: Το λεκτικό «Εργολαβικό κέρδος επί του συνολικού εργατικού κόστους συμπεριλαμβανομένων των εργοδοτικών εισφορών».

Αντικαθίσταται από το : «Εργολαβικό κέρδος επί του συνολικού εργατικού κόστους»

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ 2:

Στην σελ. 30 της Διακήρυξης, η κάτωθι παράγραφος αφαιρείται:

«Ειδικότερα, τα έγγραφα τα οποία απαιτούνται να προσκομιστούν στο κεφάλαιο «Κριτήρια Ανάθεσης» τα οποία πιστοποιούν την καταλληλότητα του υποψηφίου, όπως αυτά αναλύονται ανωτέρω, θα πρέπει να προσκομιστούν στον φάκελο «Τεχνική Προσφορά» μέσα σε υπό-φάκελο με τίτλο «Έγγραφα κριτηρίων ανάθεσης». Για τα έγγραφα αυτά, ισχύει ότι έχει αναφερθεί ήδη στην παρούσα διακήρυξη περί δημοσίων, ιδιωτικών και αλλοδαπών εγγράφων.»

Για τον ΔΑΠΕΕΠ Α.Ε.

**Ιωάννης Γιαρένης
Πρόεδρος Δ.Σ. & Διευθύνων Σύμβουλος**